

Felhívás

Itt a lehetőség, hogy megmutasd, ki vagy és mire vagy képes: hagyj maradandó nyomot magad után!

1. Tervezd meg a Petőfi-hét logóját (jelvényét, jelképét)!

A legkifejezőbb és legkidolgozottabb alkotás fogja szimbolizálni a jövőben a Petőfi-hét rendezvénysorozatát.

Mi is az a logó?

A logó egy cég, szervezet, áru vagy szolgáltatás azonosítására szolgáló egyedi, jól felismerhető jel. A logó elsődleges célja a megkülönböztetés, az egyértelmű jelölés megkönnyíti a tájékozódást.

A logó lehet egy szöveges felirat, akár szlogennel, vagy tartozhat hozzá valamilyen grafikai ábra, embléma is.

Előfordul, hogy magát az ábrát használhatják önmagában, a nevet elhagyva, hiszen egy kellően bejáratott, ismertté tett márkajelzés a cég nevének feltüntetése nélkül is egyértelműen jelölhet, például a közismert Adidas (három levél), Nike (pipa), Puma emblémák, de ide tartoznak a nagy autómárkák is: Audi, Mercedes, Toyota. Az egyik legismertebb logó a Coca-Cola üdítőitalé, mely jellegzetes betűtípusa 1885 óta gyakorlatilag változatlan.

Mi szeretnénk, ha az általatok tervezett logó a Petőfi-hét feliratot is tartalmazná. A stílus és az ábra megtervezése rátok vár.

2. Tervezz kampányfilmet!

Mi is az a kampányfilm?

Olyan rövid terjedelmű film, amely kedvet csinál, és népszerűsíti az előttünk álló, színes programokban gazdag hetet.

Szeretnénk, ha ez a kampányfilm lendületes, fiatalos, jókedvű és mozgalmas eseménynek mutatná be a Petőfi-hét rendezvénysorozatát.

Néhány ötlet a film elkészítéséhez: jó helyszín kiválasztása, diákszereplők, esetleg a korábbi évek fotóanyagának felhasználása, emlékek felidézése, telefon vagy bármely általatok megvalósítható technika.

Ha még mást is szeretnél, előrukkolhatsz egy képregénnyel!

Mi is az a képregény?

A képregény az irodalom és a képzőművészet sajátos keveréke. Egymás után következő képek sorozata, amelyek egy történetet mesélnek el. A képeket rendszerint szöveg egészíti ki, ami általában úgynevezett szóbuborékokban helyezkedik el.

A témája bármely általatok választott Petőfi-vers vagy versrészlet.

A képregény terjedelme legalább öt kép legyen.

Mire gondolunk?: <http://eletbenmaradnanak.hu/comics/kolcsey-ferenc-himnusz/>